



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Networking praktického managementu pro oblast terciárního vzdělávání reg. č.:  
CZ.1.07/2.4.00/17.0060

### ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA Z TUZEMSKÉ STÁŽE

**Katedra (pracoviště):** studijní oddělení FF UP

**Příjmení, jméno a tituly:** Grigárková Pavlína, Ing.

**Datum zahájení stáže:** 15. 11. 2012

**Datum ukončení stáže:** 15. 11. 2012

**Instituce/firma, kde stáž byla realizovaná:** OU Ostrava, FF

**Popis aktivit (min. 2 000 znaků včetně mezer):**

1. Den

Dne 15. 11. 2012 příjezd na Ostravskou univerzitu v Ostravě – Filozofickou fakultu.

Po krátkém seznámení s proděkanem FF OU začalo jednání na studijním oddělení fakulty za přítomnosti vedoucího studijního oddělení pana dr. Černého a pana ing. Březného, analytika a správce IS Stag na FF OU.

Nejprve jsme se seznámili s organizační strukturou filozofické fakulty – počtem kateder a pracovišť a personálním složením studijního oddělení. Fakulta má poloviční počet studentů než FF UP a jejich správou je pověřeno pět pracovníků (včetně vedoucího SO a *analytika informačního systému*). *Studijní oddělení je situováno v prostorech děkanátu ve třech průchozích kancelářích, přičemž obsloužit studenty může kterýkoliv studijní referentka. Není zde tedy rozdělení studentů dle studijních oborů k jednotlivým referentkám, jako je tomu na FF UP.*

Následovala krátká prohlídka prostor fakulty a studijního oddělení. Po společném obědě pokračovala jednání dalšími tématy. Nejprve jsme diskutovali proces a organizaci přijímacího řízení v rámci jednoborového a dvouborového studia, především práci s elektronickou přihláškou a způsob přihlášení studenta na vybraný studijní obor. Dalším zajímavým tématem byl průběh akademického roku a srovnání termínových mezníků akademického roku v harmonogramu obou fakult. Na FF OU je standardně zkrácen semestr u absolventských ročníků, což studentovi umožňuje věnovat více času své závěrečné práci a přípravě na státní závěrečné zkoušky. Tento fakt rovněž ovlivňuje práci studijního oddělení na přípravě tisku a vydávání diplomů a diploma suplementů a v konečném důsledku i termíny promócí, které probíhají na rozdíl od FF UP už v červnu. Diskuze nad vzory formulářů a žádostí používaných studenty přinesla zajímavé podněty pro aplikaci i v našich podmínkách. Debatovali jsme také nad možnostmi vybírání finanční úhrady za nadstandardní úkony prováděné referentkami studijního oddělení. Závěrem jsme se shodli na užitečnosti vyměněných zkušeností a dovolili jsme si pozvat kolegy k reciproční návštěvě na FF UP.

**Přínos a převod know-how (v bodech):**

Odborná stránka kompetencí účastníka:





evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

**Networking praktického managementu pro oblast terciárního vzdělávání** reg. č.:  
CZ.1.07/2.4.00/17.0060

Jako nejpřínosnější lze hodnotit informace v oblasti využívání informačního systému Stag v podobných podmínkách jako má FF UP, kompetence v rámci jednotlivých uživatelských rolí. Za neméně inspirující lze považovat přítomnost analytika dat z IS Stag přímo na studijním oddělení.

Manažerská stránka kompetencí účastníka:

Možnost získání přehledu o postupech v oblasti vedení, rozhodování, organizování a řešení operativních pracovních úkolů na menší fakultě VŠ je stejně přínosná jako způsoby komunikace a způsoby řešení problematických komunikačních situací.

**Kontaktní údaje (název, příjmení, e-mail a další relevantní údaje) na supervizora a firmu:**

FF OU

vedoucí SO: PhDr. Rostislav Černý, [rostislav.cerny@osu.cz](mailto:rostislav.cerny@osu.cz)

informatik: Ing. Petr Brzezny, [petr.brzezny@osu.cz](mailto:petr.brzezny@osu.cz)

**Souhlas:** Odevzdáním této zprávy souhlasím s jejím zveřejněním na webu projektu [www.upgrade.upol.cz](http://www.upgrade.upol.cz)

**Podpis:**